



## Інструкції для навчального плану на 2023 р.

Цей документ містить навчальні матеріали, які слід використовувати у 2023 р. Більшістю мов ці матеріали доступні в цифровому форматі в додатку “Євангельська бібліотека” і на сайті ComeFollowMe. ChurchofJesusChrist.org. Нові матеріали на 2023 рік позначено.

**Примітка.** Друковані та цифрові версії посібників для вивчення Нового Завіту за посібником *За Мною йдіть* з часу їхнього використання з 2019 р. були оновлені внесенням незначних змін. На відміну від попередніх років друковані примірники посібника *За Мною йдіть—для окремих осіб і сімей* більше не будуть відправлятися до підрозділів безкоштовно. Там, де це можливо, членів Церкви слід заохочувати користуватися цифровими версіями посібників *За Мною йдіть*. Провідники підрозділів можуть використовувати кошти з бюджету для замовлення друкованих примірників для членів Церкви, які бажають їх мати, або члени Церкви самі можуть замовляти їх на сайті [store.ChurchofJesusChrist.org](http://store.ChurchofJesusChrist.org).

<p><b>ОКРЕМІ ОСОБИ І СІМ'Я</b></p>	<p><b>ОНОВЛЕНО</b> <i>За Мною йдіть—для окремих осіб і сімей. Новий Завіт. 2023 р. (17847)</i></p>
<p><b>ПОЧАТКОВЕ ТОВАРИСТВО</b></p>	<p><b>ЯСЕЛЬНА ГРУПА (ВІК: ВІД 18 МІСЯЦІВ ДО 2 РОКІВ)</b>  <i>Дивіться на своїх маленьких: Посібник для ясельної групи (37108)</i></p> <p><b>ЧАС ДЛЯ СПІВУ ТА ВСІ КЛАСИ ПОЧАТКОВОГО ТОВАРИСТВА (ВІК: 3–11 РОКІВ)</b>  <b>ОНОВЛЕНО</b> <i>За Мною йдіть—для Початкового товариства. Новий Завіт. 2023 р. (17848)</i></p> <p>Якщо члени вашого підрозділу розмовляють такими мовами: амхарською, гінді, ісландською, зулу, коса, лаоською, лінгала, сербською, сингальською, словацькою, тамільською, телугу, турецькою, урду, хілігайнонською, хмонг чи шона, пристосуйте ідеї з посібника <i>За Мною йдіть—для окремих осіб і сімей</i> для використання у Початковому товаристві або використовуйте інші церковні посібники для дітей.</p>
<p><b>НЕДІЛЬНА ШКОЛА</b></p>	<p><b>НЕДІЛЬНА ШКОЛА ДЛЯ ДОРОСЛИХ ТА МОЛОДІ</b>  <b>ОНОВЛЕНО</b> <i>За Мною йдіть—для Недільної школи. Новий Завіт. 2023 р. (17849)</i></p> <p>Якщо члени вашого підрозділу розмовляють такими мовами: амхарською, гінді, зулу, коса, лаоською, лінгала, сингальською, словацькою, тамільською, телугу, турецькою, урду, хілігайнонською, хмонг чи шона, пристосуйте ідеї з посібника <i>За Мною йдіть—для окремих осіб і сімей</i> для використання в Недільній школі або використовуйте інші церковні посібники.</p>

<b>КВОРУМ СТАРІЙШИН І ТОВАРИСТВО ДОПОМОГИ</b>	<p>“Навчання з послань генеральної конференції” (друкована версія доступна у номерах журналу <i>Ліягона</i>)</p> <p>Якщо члени вашого підрозділу розмовляють такими мовами: амхарською, гінді, ісландською, зулу, коса, лаоською, лінгала, сербською, сингальською, словацькою, словенською, тамільською, телугу, турецькою, урду, хілігайнонською, хмонг чи шона, навчайте з виступів на нещодавніх генеральних конференціях, що відповідають потребам вашого кворуму старійшин і Товариства допомоги, або використовуйте інші церковні посібники.</p>
<b>ААРОНОВЕ СВЯЩЕНСТВО І ТОВАРИСТВО МОЛОДИХ ЖІНОК</b>	<p><b>НОВЕ</b> <i>За Мною йдуть—для кворумів Ааронового священства і класів Товариства молодих жінок. Доктринальні теми на 2023 р.</i> (18483)</p> <p>Якщо члени вашого підрозділу розмовляють такими мовами: амхарською, гінді, ісландською, зулу, коса, лаоською, лінгала, сербською, сингальською, словацькою, словенською, тамільською, телугу, турецькою, урду, хілігайнонською, хмонг чи шона, використовуйте уроки з розділу 3 в путівнику <i>Проповідуйте Мою євангелію</i> (16229). Ви також можете навчати з виступів на нещодавніх генеральних конференціях, що відповідають потребам вашої молоді.</p>
<b>УСІ ОРГАНІЗАЦІЇ</b>	<p><b>ОНОВЛЕНО</b> <i>Навчати, як навчав Спаситель</i> (18709)</p> <p>Цей посібник призначений покращити навчання вдома та в Церкві і є основним матеріалом, який слід використовувати на зборах ради вчителів. Коли друковані примірники посібника з виправленнями будуть доступні, вони будуть безкоштовно надіслані кожному підрозділу.</p>
<b>ІНШІ КУРСИ ТА ДОПОМІЖНІ МАТЕРІАЛИ (ЗА НАЯВНОСТІ)</b>	<p>Курси з вивчення таких тем, як зміцнення шлюбу та сім'ї, підготовка до храму, підготовка до місіонерського служіння і принципи самозабезпечення, на другій годині церковних зборів вивчатися не будуть. Однак на розсуд єпископа та виходячи з місцевих потреб, заняття з вивчення цих курсів можуть проводитися в інший час. Матеріали для цих курсів, а також інші допоміжні ресурси для навчальної програми, наприклад, церковні журнали, можна замовити на <a href="http://store.ChurchofJesusChrist.org">store.ChurchofJesusChrist.org</a>.</p>
<b>ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ ЩОРІЧНОГО ЗАМОВЛЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ ПІДРОЗДІЛАМИ</b>	<p>Підрозділи мають замовити друковані примірники посібників, які будуть використовуватися вдома, у Початковому товаристві, Недільній школі та Кворумі Ааронового священства й Товаристві молодих жінок, і сплатити за них.</p> <p>Ви можете замовити матеріали для підрозділу, починаючи з 28 червня 2022 р. <b>Надішліть своє замовлення не пізніше 31 серпня 2022 р.</b> Матеріали, що будуть замовлені після цієї дати, можуть не прийти до 1 січня 2023 р. Щоб замовити друковані матеріали, зайдіть на сайт <a href="http://store.ChurchofJesusChrist.org">store.ChurchofJesusChrist.org</a>, виберіть <b>Units and Callings</b> (Підрозділи та покликання), а потім виберіть <b>Annual Curriculum</b> (Річний навчальний план).</p> <p>Розгляньте наведені далі запитання, щоб уникнути замовлення більшої кількості друкованих примірників, ніж потрібно:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Скільки друкованих примірників кожного матеріалу вже є в наявності у вашому підрозділі?</li> <li>• Скільки членів Церкви та вчителів використовують цифрові, а не друковані версії матеріалів?</li> </ul>
<b>МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ВАДАМИ</b>	<p>Матеріали в аудіоформаті, шрифтом Брайля та великим шрифтом також доступні на сайті <a href="http://store.ChurchofJesusChrist.org">store.ChurchofJesusChrist.org</a>.</p>



ЦЕРКВА  
ІСУСА ХРИСТА  
СВЯТИХ  
ОСТАННІХ ДНІВ